

正誤表 (JAEA-Research 2008-084)

頁 - 行	誤	正
13 - 2	(立坑深度 21m)	(立坑深度 0.9m)
13 - 2	(立坑深度 121m)	(立坑深度 100.9m)
13 - 4	(立坑深度 221m)	(立坑深度 200.9m)
13 - 4	(立坑深度 421m)	(立坑深度 400.9m)
13 - 6	(立坑深度 621m)	(立坑深度 600.9m)